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Відділ  освіти, сім’ї, молоді та спорту  

                                    Недригайлівської селищної ради

 НАКАЗ

09.01.2018
                                смт Недригайлів                                      №9-ОД
Про підсумки проведення 
відкритого заочного етапу
Всеукраїнського конкурсу    

«Український сувенір»

          На виконання плану роботи відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Недригайлівської селищної, наказу відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Недригайлівської селищної «Про проведення відкритого заочного етапу Всеукраїнського конкурсу «Український сувенір» №271-ОД від 22.11.2017 року,  з метою виявлення, розвитку, підтримки юних талантів, збереження та відродження української національної культури, пропаганди кращих традицій народного мистецтва, виховання поваги до традицій українського народу, формування в дітей зацікавленості до здобуття знань, умінь і навичок у галузі декоративно-ужиткового мистецтва з 10 грудня 2017 року по 10 січня  2018 року на базі БДЮТ проведений відкритий етап Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір», в якому взяли участь учні всіх навчально-виховних закладів  та Недригайлівського БДЮТ.

Високий рівень майстерності виробів продемонстрували вихованці гуртків Недригайлівського БДЮТ: «Рукоділля» (керівник Юрченко А.О.), гуртка «Креатида» на базі Коровинської ЗОШ І-ІІІ ст. (керівник Гребеник Л.В.), гуртків «Рукоділля» на базі Хоружівського НВК: «ЗОШ І-ІІІс.-ДНЗ»        (керівник Макаренко С.М.), гуртка «Веселка» Іваницької філії Недригайлівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. (опорний заклад), (керівник Садова В.Ф.), гуртка «Юні екологи» Гринівського НВК: «ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ» (керівник Дяченко Л.Л.), учні Деркачівської філії Вільшанської ЗОШ І-ІІІ ст. (керівники Кобзиста В.І., Прищенко А.М.).


На підставі підсумкових матеріалів журі відкритого заочного етапу конкурсу переможцями стали:


- вихованці гуртків «Рукоділля» Недригайлівського БДЮТ Одинець Софія, Макарова Валерія, Юрченко Лілія (керівник Юрченко А.О.);

- вихованці гуртка «Креатида» Недригалівського  БДЮТ на базі Коровинської ЗОШ І-ІІІ Правдюк Ангеліна, Бойко Вікторія, Коротка Альона (керівник Гребеник Л.В.);


- вихованці гуртків «Рукоділля» Недригалівського  БДЮТ на базі Хоружівського НВК: «ЗОШ І-ІІІс.-ДНЗ» Майборода Валерія, Мовчан Анастасія, Борис Давид (керівник Макаренко С.М.);
          - вихованка гуртка «Веселка» Недригалівського БДЮТ на базі Іваницької філії Недригайлівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. (опорний заклад), Садова Вікторія (керівник Садова В.Ф.);
         - вихованці гуртка «Юні екологи» Недригалівського  БДЮТ на базі Гринівського НВК: «ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ» Богославська Людмила, Михно Анна (керівник Дяченко Л.Л.);
- учні Деркачівської філії Вільшанської ЗОШ І-ІІІ ст. Гребеник Богдан, Юрченко Софія, Колодяжний Іван (керівники Кобзиста В.І., Прищенко А.М.).

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1.  Нагородити грамотами відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту:


- вихованців гуртків «Рукоділля» Недригайлівського БДЮТ Одинець Софію, Макарову Валерію, Юрченко Лілію (керівник Юрченко А.О.);


- вихованців гуртка «Креатида» Недригалівського  БДЮТ на базі Коровинської ЗОШ І-ІІІ Правдюк Ангеліну, Бойко Вікторію, Коротку Альону (керівник Гребеник Л.В.);


- вихованців гуртків «Рукоділля» Недригалівського  БДЮТ на базі Хоружівського НВК: «ЗОШ І-ІІІс.-ДНЗ» Майбороду Валерію, Мовчан Анастасію, Бориса Давида (керівник Макаренко С.М.);

          - вихованку гуртка «Веселка» Недригалівського БДЮТ на базі Іваницької філії Недригайлівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. (опорний заклад), Садову Вікторію (керівник Садова В.Ф.);
         - вихованців гуртка «Юні екологи» Недригалівського БДЮТ на базі Гринівського НВК: «ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ» Богославську Людмилу, Михно Анну (керівник Дяченко Л.Л.);

- учнів Деркачівської філії Вільшанської ЗОШ І-ІІІ ст. Гребеника Богдана, Юрченко Софію, Колодяжного Івана (керівники Кобзиста В.І., Прищенко А.М.).

2. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів продовжувати роботу, спрямовану на відродження народних традицій місцевих ремесел, залучення дітей та учнівської молоді до занять у гуртках декоративно-ужиткового напрямку.

3. Директорові БДЮТ Токмань Т.А. продовжити роботу з популяризації кращих традицій регіональних народних ремесел серед дітей та учнівської молоді шляхом організації виставок, конкурсів, майстер-класів та направити роботи переможців відкритого заочного етапу Всеукраїнського 
конкурсу «Український сувенір» для участі в обласному етапі конкурсу у визначений термін.
       4. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Недригайлівської селищної ради  Сердюк С.М.

Начальник відділу освіти, сім'ї, 

молоді та спорту                                                                        Н.В.Сердюк                                                                                           

Токмань 
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